

З В І Т
про виконання плану роботи
Богодухівської районної державної адміністрації
на ІУ квартал 2010 року, затвердженого розпорядженням
голови райдержадміністрації від 21.09.10 №394

Планом роботи районної державної адміністрації на ІУ квартал 2010 року, затвердженим розпорядженням голови райдержадміністрації від 21.09.10 № 394, було заплановано до виконання 640 питань.

Значна увага районної державної адміністрації при його виконанні була зосереджена на виконанні завдань, визначених законами України, актами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, розпорядженнями та дорученнями голови обласної та районної державних адміністрацій, а також програмами, прийнятими районною радою, та заходами і цільовими комплексними програмами, затвердженими розпорядженнями голови районної державної адміністрації.

Всі заплановані заходи, що були передбачені планом роботи районної державної адміністрації виконані.

Планом було передбачено 252 питання з перевірки виконання раніше прийнятих рішень. В тому числі з перевірки виконання Законів України - 54, актів Президента України – 11, актів Уряду – 35, розпоряджень голови обласної державної адміністрації – 46, розпоряджень голови районної державної адміністрації – 46, доручень голови обласної та голови районної державних адміністрацій – 57, інших документів - 3.

Відповідно до Положення про колегію районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 19.07.10 № 300, та Регламенту районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 20.11.07 № 1153 (в редакції розпорядження голови райдержадміністрації від 07.05.10 № 139, зі змінами, внесеними розпорядженням голови райдержадміністрації від 30.07.10 № 331), було підготовлено всі необхідні матеріали і організаційно забезпечено проведення трьох планових спільних засідань колегії районної державної адміністрації та наради з адміністративно-господарським активом району:

- 27 жовтня: «Про хід виконання рішення наради з адміністративно-господарським активом району від 19.07.10 «Про стан та перспективи розвитку транспортного обслуговування населення району», «Про підсумки соціально-економічного розвитку району за 9 місяців 2010 року та завдання до кінця поточного року», «Про хід виконання районного бюджету за 9 місяців 2010 року та стан бюджетно-фінансової дисципліни у районі» та «Про роботу органів виконавчої влади та місцевого самоврядування району щодо запобігання дорожньо-транспортним пригодам, створення безпечних умов життєдіяльності людей»;

- 24 листопада: «Про хід виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 05.05.10 №136 «Про стан справ у галузі тваринництва в господарствах району», виданого за результатами проведення засідання колегії райдержадміністрації», «Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати та стан зайнятості населення району», «Про стан роботи щодо оновлення містобудівної документації відповідно до Закону України „Про планування та забудову територій”», «Про стан мобілізаційного планування в районі, пов’язаного з виробництвом сільськогосподарської продукції» та «Про затвердження кандидатур осіб, рекомендованих для участі в конкурсному відборі на навчання в Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України»;

- 22 грудня: «Про хід виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 09.08.10 №344 „Про стан розвитку торгівлі, побутового обслуговування населення та цінової ситуації на споживчому ринку району», «Про хід виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 01.12.10 №501 „Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати та стан зайнятості населення району», «Про стан виконання у районі заходів в межах Загальнодержавної програми „Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини», «Про стан виконання районних програм та заходів у сфері освіти» та «Про перспективний план (основні напрями) діяльності Богодухівської районної державної адміністрації на 2011 рік».

Загалом у ІІІ кварталі 2010 року на спільних засіданнях колегії райдержадміністрації та зборах адміністративно-господарського активу району розглянуто 14 питань (10 планових і 4 питання, внесені додатково), за наслідками прийнято 9 розпоряджень голови райдержадміністрації (з 4 питань, розглянутих у порядку контролю, та 1, що носить рекомендаційний характер, розпорядження не видавались).

Всього головою райдержадміністрації у ІІІ кварталі 2010 року було прийнято 255 розпоряджень, з них: 147 розпоряджень з основної діяльності, 108 - з кадрових питань.

У ІІІ кварталі 2010 року проводилась робота щодо забезпечення відповідності законодавству проектів розпоряджень голови райдержадміністрації, рішень колегії, а також інших актів райдержадміністрації. Загалом на відповідність чинному законодавству України було перевірено 255 розпоряджень голови райдержадміністрації. Виявлені недоліки в проектах розпоряджень усунено в робочому порядку, внесено необхідні доповнення та зміни.

Було забезпечено проведення 9 тематичних апаратних нарад у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, керівників територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, відповідних керівників підприємств, установ та організацій району, на яких розглянуто 26 питань. За їх наслідками головою

райдержадміністрації видано відповідні доручення, вживаються заходи щодо їх виконання у встановлені строки.

Підготовлено необхідні матеріали та забезпечено проведення 3 апаратних нарад у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників відділів, завідувачів секторів апарату райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, на яких проаналізовано виконання календарного плану проведення райдержадміністрацією основних заходів, роботу з контрольними документами та зверненнями громадян протягом звітних періодів. У ході їх проведення визначено проблемні питання, встановлено шляхи їх виконання, а також сплановано завдання на наступні місяці.

Відповідно до затвердженого у встановленому порядку графіка, головою райдержадміністрації проведено співбесіди з 15 керівниками органів місцевого самоврядування району щодо визначення основних проблем життєдіяльності територіальних громад. За результатами зустрічей головою райдержадміністрації видано відповідні доручення, стан та хід їх виконання періодично розглядаються у порядку контролю на апаратних нарадах у голови райдержадміністрації.

Протягом звітнього періоду в актуальному стані підтримувалися документи, що регламентують діяльність районної державної адміністрації, вживалися заходи щодо оптимізації її структури. За результатами проведеної роботи головою райдержадміністрації прийнято розпорядження від 11.10.10 № 434 «Про внесення змін до положень про відділи, сектори апарату райдержадміністрації», від 20.10.10 № 450 «Про реорганізацію сектора з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськими організаціями та засобами масової інформації апарату райдержадміністрації», від 22.10.10. № 454 «Про проведення атестації державних службовців районної державної адміністрації», від 17.11.10 № 478 «Про утворення конкурсної комісії апарату райдержадміністрації для формування кадрового резерву на посаду голови районної державної адміністрації», від 19.11.10 № 479 «Про оголошення конкурсу із зарахування до кадрового резерву на посаду голови районної державної адміністрації», від 15.12.10 № 535 «Про підсумки атестації державних службовців райдержадміністрації у 2010 році», від 17.12.10 № 547 «Про доповнення до персонального складу колегії районної державної адміністрації», від 23.12.10 № 548 «Про затвердження перспективного плану (основних напрямів) діяльності Богодухівської районної державної адміністрації на 2011 рік», від 24.12.10 № 549 «Про затвердження плану роботи Богодухівської районної державної адміністрації на I квартал 2011 року», від 24.12.10 № 552 «Про внесення змін до персонального складу конкурсної комісії райдержадміністрації», від 28.12.10 № 134-ос «Про затвердження графіків відпусток на 2011 рік», від 28.12.10 № 135-ос «Про затвердження списку осіб, зарахованих до кадрового резерву на 2011 рік для державної служби на посади керівників управлінь, відділів, інших структурних підрозділів районної державної

адміністрації та їх заступників, і Списку осіб, зарахованих до кадрового резерву на 2011 рік для державної служби на посади спеціалістів районної державної адміністрації», від 29.12.10 № 556 «Про внесення змін до персонального складу колегії районної державної адміністрації» та від 30.12.10 № 559 «Про внесення змін до Розподілу обов'язків між головою районної державної адміністрації, його заступниками та керівником апарату».

Відповідно до Інструкції з питань діловодства, затвердженої розпорядженням голови райдержадміністрації від 04.05.98 № 210 (у редакції розпорядження голови райдержадміністрації від 25.02.05 № 108), в апараті райдержадміністрації забезпечено чітку організацію діловодства.

У IV кварталі 2010 року зареєстровано 793 вхідних документи, що надійшли до райдержадміністрації. Направлено 695 вихідних документів. Електронною поштою до райдержадміністрації надійшло 537 вхідних документів, відправлено - 312.

Організація контролю за виконанням законів України, актів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної і голови районної державних адміністрацій була спрямована на забезпечення оперативного контролю за виконанням законів України, актів Президента України, рішень Уряду, розпоряджень та доручень голови обласної і голови районної державних адміністрацій, цільових комплексних програм райдержадміністрації, простої кореспонденції.

Здійснювався контроль з виконання 814 документів. У тому числі контролювалися: 69 розпоряджень та 49 доручень голови обласної державної адміністрації, 117 розпоряджень та 111 доручень голови районної державної адміністрації.

За звітний період із 814 документів, за якими здійснювався контроль, станом на 1 січня 2011 року знято з контролю 330 документів (40,6%) як виконані: 222 документ органів влади вищого рівня, 13 розпоряджень голови облдержадміністрації, 14 доручень голови облдержадміністрації, 24 розпорядження голови райдержадміністрації, 39 доручень голови райдержадміністрації та 18 інших документів. Решта мають періодичний термін виконання, або ж термін виконання їх ще не настав, тому робота у даному напрямку продовжується.

Проводилася робота з контролю за виконанням 25 програм та заходів, затверджених розпорядженнями голови райдержадміністрації, окремо контролювався стан реалізації 45 районних програм, затверджених рішеннями районної ради (станом на 15.01.11 унаслідок проведеної інвентаризації на виконанні перебуває 19 таких документів).

Відповідно до затвердженого плану управління, відділами та іншими структурними підрозділами райдержадміністрації здійснювались конкретні заходи щодо розвитку галузей економіки району.

Більшість промислових підприємств району наростили обсяги реалізації продукції, спостерігалось покращення показників у будівництві, зросли обсяги вантажоперевезень, господарства району провели комплекс

осінніх сільськогосподарських робіт, у соціальній інфраструктурі забезпечене стає функціонування, збережена мережа гуманітарних закладів, підприємства житлово-комунального господарства надають послуги без перебоїв. Зрушилася проблема функціонування дошкільних навчальних закладів, яка тривалий час не вирішувалася.

Найбільший обсяг товарної продукції забезпечили підприємства харчової та переробної промисловості: ВАТ «Первухінський цукро завод», ЗАТ «Богодухівський м'ясокомбінат» ТОВ «Богодухівський молзавод», який отримав диплом Всеукраїнського конкурсу «Кращий вітчизняний товар 2010 року» за плавлений сирок.

ДП «Гутянське лісове господарство» освоїло виробництво паливних брикетів із відходів деревини, що дає змогу використовувати альтернативний вид палива для потреб бюджетних установ району та залізниці.

Поряд з цим, промисловий комплекс району має ряд проблемних питань. Зокрема, ВАТ «Первухінський цукро завод» переробив сировини на 23% менше, ніж за попередній рік; Богодухівська районна друкарня та УВП УТОС продовжували працювати в режимі неповної зайнятості. Не призупинив спад виробництва ВАТ «Богодухівський хлібо завод», а ТОВ «Богодухівський нафтопереробний завод» - не працював через відсутність сировини.

Разом з тим, за попередніми даними, фінансовий результат до оподаткування по галузі склав понад 3 млн.грн. прибутку. Промислові підприємства району, крім УВП УТОС, не мають заборгованості з оплати праці, по платежах до бюджетів усіх рівнів, за спожиті енергоносії та до фондів соціального страхування.

Під постійним контролем перебувають питання впровадження в районі програми ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду», а також використання спільного майна територіальних громад сіл, селищ, міста району.

Здійснено аналіз забезпечення у районі цінової ситуації на споживчому ринку відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 31.05.08 № 323.

Проведено передноворічні ярмарки за участю промислових та сільськогосподарських підприємств району.

Відбулися заплановані засідання місцевих рад підприємців з питань: промисловості, транспорту і будівництва, торгівлі, сільського господарства.

В агропромисловому комплексі району продовжувалося впровадження інтенсивних методів господарювання, створення сприятливих умов для стабільного і динамічного розвитку підприємств агропромислового комплексу, підвищення рівня їх конкурентоспроможності.

Проведено аналіз стану організації робіт в усіх сільськогосподарських підприємствах, надано практичну допомогу в частині організації виробництва продукції тваринництва та рослинництва згідно з програмами «Зерно», «Цукор», «Соняшник», «Тваринництво», інформаційно-довідкову

допомогу з питань якості сільськогосподарської продукції, з питань розробки і впровадження системи охорони праці. Також проведено відповідну роботу щодо фінансової підтримки сільгосптоваровиробників шляхом державної підтримки виробництва цукрових буряків.

Здійснено моніторинги сільськогосподарських робіт в господарствах району та цін на продукцію на аграрному та споживчому ринках області та держави. Проведено аналіз статистичної звітності по збиранню урожаю сільськогосподарських культур, рухом та продуктивністю сільськогосподарських тварин. Розроблено виробничу програму вирощування сільськогосподарських культур під урожай 2011 року.

Протягом IV кварталу 2001 року проведено усі заплановані наради, семінари-навчання спеціалістів господарств по всіх галузях сільськогосподарського виробництва.

Виробництво соняшнику за рахунок збільшення площі посіву по пересіяних загиблих озимих культурах залишилося на рівні попереднього року: зібрано 20,4 тис. тонн при урожайності – 16,0 ц/га. Незважаючи на збільшення посівних площ на 700 га, валовий збір цукрових буряків склав 25 тис. тонн, або 69% до рівня 2009 року. На поточний рік запланований приріст виробництва даної культури на 34%.

Низка причин, перш за все низький рівень кормозабезпечення у II півріччі 2010 року, привели до погіршення показників у галузі тваринництва. Поголів'я великої рогатої худоби скоротилося на 17%, в т.ч. корів - на 6%; свиней - на 45%. Це, в свою чергу, привело до зниження виробництва молока і м'яса відповідно на 23% та 28%.

СФГ “Муравський шлях” та ФГ “Валері” ліквідували молочне скотарство. Разом з тим, ТОВ СП “Родіна” збільшило виробництво молока, м'яса та продуктивність корів. У господарстві значно покращились показники по відтворенню стада. За рейтинговими показниками лідерами в галузі є: ТОВ СП “Родіна”, СВК ім. Каразіна, ПСП ім. Шевченка, СФГ “Промінь” та ТОВ “Трайгон Фармінг Харків”.

З метою створення умов для стабілізації та розвитку тваринництва, залучення інвестицій у цю галузь розроблена та затверджена сесією районної ради «Програма стабілізації та розвитку тваринництва в господарствах Богодухівського району на період 2010-2015 років».

Сільгосппідприємствами району придбано нової техніки на суму 30,4 млн. грн., що у 6,8 разів більше, ніж за попередній рік. Станом на 01.01.11. розрахунки підприємств за оренду землі склали 98,4%, за оренду майна – 93,1%.

Населення району систематично інформувалось про діяльність сільгоспформувань через районну газету «Маяк».

Продовжувалися роботи з газифікації населених пунктів. Введено в експлуатацію: підвідний газопровід високого та низького тиску с.Крупчино; середнього та низького тиску в с.Шийчино; 0,294 км низького тиску по

пров. Залізничному в м.Богодухові; 0,12 км низького тиску в с.Максимівка. Усього газифіковано 179 квартир та домоволодінь.

Проведено необхідну роботу щодо оформлення необхідної документації індивідуальним забудовникам з питань можливості будівництва будівель та споруд на індивідуальних садибних ділянках громадян в сільській місцевості, а також самовільного будівництва (для його узаконення). Введено в експлуатацію 18 індивідуальних житлових будинків площею 2283,6 м², укладено 4 угоди із Харківським фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі для отримання пільгового кредиту в сумі 160 тис. грн. Виконані роботи з теплової ізоляції житлового будинку по вул. Космічній, буд. 1/3 в м. Богодухові на суму 493,8 тис. грн.

Розпочата реконструкція дошкільного навчального закладу в с. Крисине, де освоєні кошти в сумі 779,7 тис. грн. У кінці минулого року відновлена діяльність дошкільного навчального закладу в с. Кручик.

У ІУ кварталі 2010 року було проведено 4 засідання районної комісії з вибору земельних ділянок під будівництво і реконструкцію об'єктів на території району та 1 засідання районної комісії з перевірки технічного стану споруд та інженерних мереж у районі.

Надано методичну допомогу виконавчим комітетам місцевих рад району з питань будівництва, введення в експлуатацію будівель і споруд, інженерних мереж, одержання дозволів на будівництво.

Особливу увагу було направлено на забезпечення розрахунків підприємств житлово-комунального господарства за спожиті енергоносії та розрахунків споживачів за надані житлово-комунальні послуги.

Постійно проводився моніторинг стану розрахунків за спожиті енергоносії. Протягом кварталу проведено 3 засідання районної комісії з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії, засідання робочої групи з питань забезпечення безпечної експлуатації безхазяйних енергетичних об'єктів та тих, що належать абонентам, які його не використовують та не обслуговують належним чином.

Протягом кварталу відкориговані всі оперативні плани реагування на надзвичайні ситуації. Вживалися заходи щодо попередження надзвичайних ситуацій та надзвичайних подій в складних погодних умовах зимового періоду, загибелі людей на водних об'єктах в зимовий період, виконання Комплексного плану заходів щодо попередження надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру і пожежної безпеки у районі в зимовий період 2010-2011 років. Проведено 3 засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, вживаються необхідні заходи щодо виконання прийнятих рішень.

На виконання Програми підвищення безпеки дорожнього руху в районі на 2008-2012 роки проводилась робота, направлена на попередження дорожньо-транспортних пригод, створення безпечних та комфортних умов руху на вулично-дорожній мережі району.

На ринку автотранспортних послуг району працює 91 перевізник, з яких 85 – приватних підприємців.

Компенсаційні виплати за перевезення пільгової категорії громадян на приміських та міських маршрутах у районі отримали два перевізника ВАТ «Богодухівське АТП» та ФОП Цюпка В.Г. в сумі 170,8 тис. грн. (100%).

Для покращення якості пасажироперевезень змінюються вимоги до перевізників в частині забезпечення автобусних маршрутів транспортними засобами середньої та великої місткості. ВАТ «Богодухівське АТП», яке практично не мало власного автотранспорту, а орендувало транспортні засоби малої та середньої місткості не змогло взяти участь у конкурсі по відборі перевізників на міжміському та приміських маршрутах.

Більшість доріг та об'єктів дорожньої інфраструктури району потребують значних капіталовкладень. У 2010 році на ремонт автодоріг загального користування району використано 5 млн.грн. з обласного бюджету.

Підприємства зв'язку збільшили доходи на 9%, в тому числі цех телекомунікаційних послуг №1 Харківської філії ВАТ «Укртелеком» - на 8%, центр поштового зв'язку № 3 – на 9%.

Продовжувалося зростання користувачів мережі Інтернет, впроваджувалися додаткові послуги доступу до мережі, в тому числі перегляд 28 програм телебачення високої чіткості. Встановлено 11 телефонних апаратів пільговому контингенту, з яких 4 – сільським жителям.

На споживчому ринку району працювало 229 підприємств роздрібною торгівлі та громадського харчування. Відкрито 9 нових підприємств, з яких 1 – громадського харчування.

Для покращення умов праці суб'єктів підприємницької діяльності та культури обслуговування споживачів на ПХО «Богодухівський ринок» продовжується благоустрій території.

Стрімкого зростання цін, за винятком крупи гречаної, на споживчому ринку району не відбувалося. Спостерігалось підвищення цін на хлібобулочні та макаронні вироби, молочну продукцію, ковбасні вироби та окремі види овочевої продукції. Разом з тим, протягом року знизилися ціни на рис, цукор, птицю тощо. Індекс росту споживчих цін за 2010 рік склав 109,1% (довідково: за 2009 рік – 112,9%).

На кінець 2010 року ціни в районі не перевищували середньообласні, а на молочні продукти, окремі овочі, м'ясо свинини та яловичини були нижчі.

Суб'єкти малого підприємництва забезпечують близько 13% від загальних надходжень до місцевих бюджетів району.

Завдяки розвитку підприємництва за минулий рік у районі створено 249 нових робочих місць. 30 безробітних відкрили власну справу за рахунок надання одноразової допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності на суму 180,7 тис. грн., тоді як у попередньому році вказані виплати не проводилися.

Протягом 2010 року чисельність фізичних осіб-підприємців зросла на 6%, юридичних осіб – на 1%. При райдержадміністрації працює реєстраційний офіс та дозвільний центр, де підприємці мають можливість

отримати консультації та реєстраційні і дозвільні документи різних організацій.

Фінансовим управлінням райдержадміністрації щомісяця здійснювався аналіз виконання зведеного бюджету району, проводився щоденний моніторинг з надходження доходів. Проводилася щоденна поточна робота в програмі «ІАС Місцеві бюджети» (вносились зміни до планових показників, проводилось фінансування розпорядників коштів районного бюджету), облік коштів районного бюджету, міжбюджетних трансфертів тощо.

Надано практичну та методичну допомогу працівникам бухгалтерського обліку місцевих рад району і розпорядникам коштів районного бюджету з питань бухгалтерського обліку та бюджетного законодавства.

Станом на 01.01.11. бюджет району по доходах виконаний на 100,5 % до затвержених показників. При плані доходів 106,8 млн. грн., фактично надійшло 107,3 млн. грн. Дотація вирівнювання з державного бюджету склала 49,4 млн. грн.

План власних та закріплених доходів виконано на 100,7 % до планових показників, та на 111,2 % до виконання минулого року (більше на 2,1 млн. грн.). Районний бюджет, при фактичному надходженні 11,4 млн. грн. виконаний на 104,3 %.

Найбільшу питому вагу доходної частини бюджету складає податок з доходів фізичних осіб – 75,9 % в обсязі власних та закріплених доходів.

Із 24 бюджетів району не забезпечено виконання власних та закріплених доходів по тринадцяти бюджетах. Податковий борг до місцевих бюджетів на початок 2011 року склав 217,8 тис. грн. і в порівнянні з аналогічним періодом минулого року зріс на 24,6 тис. грн.

Станом на 01.12.10. у районі проживало 40439 осіб. Демографічна ситуація залишається складною. Протягом січня - листопада минулого року чисельність населення зменшилася на 237 осіб. Зменшення відбулося виключно за рахунок природного скорочення – 375 осіб, водночас зафіксовано міграційний приріст населення – 138 осіб.

Діяльність районної державної адміністрації була направлена на здійснення конкретних заходів, спрямованих на забезпечення права кожного громадянина на достатній життєвий рівень, надання адресної підтримки незахищеним верствам населення, забезпечення підтримки сімей з дітьми, дотримання трудового законодавства.

Вживаються постійні заходи щодо забезпечення реалізації конституційних прав працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної законом, своєчасне одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх матеріального і соціального становища.

Здійснюється систематичний аналіз рівня середньомісячної заробітної плати на підприємствах, в установах та організаціях району. Проведено 2 засідання комісія для розгляду стану справ щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати та підвищення рівня оплати праці. Здійснено 64 перевірки. Разом з тим, не вдалося ліквідувати заборгованість з оплати

праці, яка станом на 01.12.10. склала 205,6 тис. грн. (протягом року збільшилася на 38,8 тис. грн.). Борг мають: Богодухівське УВП УТОС - 46,1 тис. грн.; комунальне підприємство «Богодухіввода» - 117,5 тис. грн.; КП «Благоустрій» - 31,1 тис. грн.; ВАТ «Богодухівське АТП» - 10,9 тис. грн.

Продовжується робота щодо здійснення низки профілактично-попереджувальних та адміністративно-організаційних заходів, спрямованих на викорінення з практики підприємств усіх форм власності порушень діючого законодавства щодо рівня оплати праці.

Постійно проводиться робота, спрямована на підвищення рівня оплати праці, сприяння зайнятості населення та забезпечення соціального захисту громадян від безробіття, охорони праці. Робочою комісією з подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць у поточному році перевірено 21 суб'єкт господарювання. За результатами перевірок у одного роботодавця виявлено факт неформальних трудових відносин із 3 найманими працівниками. Щомісяця висвітлювались матеріали на сайті райдержадміністрації та у районній газеті «Маяк»: «Нелегальна зайнятість позбавляє соціальних гарантій», «Що втрачаємо, працюючи в «тіні», «Негативні наслідки нелегальної зайнятості».

Збереження та створення робочих місць є одним із головних напрямів реалізації Програми зайнятості населення, яка виконана в повному обсязі – створено 550 робочих місць.

Протягом року послугами служби зайнятості скористалось 2191 особи, з яких працевлаштовано 1086. Пройшли професійну підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації 375 особи (річне завдання – 250 чоловік), залучено до оплачуваних громадських робіт 529 громадян (річне завдання перевиконано на 37,4 %). Таким чином, активними формами зайнятості було охоплено 90,8 % тих, хто перебував на обліку.

Станом на 1 січня 2011 року статус безробітного мали 718 осіб.

За 2010 рік до бюджету Пенсійного фонду надійшло власних доходів на суму 47,2 млн. грн., що становить 97,4% до запланованих обсягів. Власні доходи збільшились на 8,9 млн. грн. або 23,3%.

Недоїмка до Пенсійного фонду України (враховуючи штрафні санкції та пені) зросла на 155,4 тис. грн. і склала 213,2 тис. грн. Борг економічно-активних підприємств до Пенсійного фонду становить 190,6 тис. грн., або 89,4 % від усієї суми боргу.

В районі створено комплексну систему соціального захисту різних категорій населення, якою охоплено близько 16 тис. громадян, або кожен третій мешканець.

У 2010 році в районі запроваджена Єдина технологія прийому громадян по призначенню житлових субсидій та забезпечувалося дотримання вимог спрощеного порядку їх оформлення. Кількість сімей, яким призначено субсидії на житлово-комунальні послуги зросла на 17,5%, кількість

користувачів субсидій – на 10,7%. Сума виплат склала 1926,6 тис. грн. Заборгованості по виплаті субсидії на тверде паливо та скраплений газ немає, по оплаті за житлово-комунальні послуги заборгованість складає 61,3 тис. грн.

498 сімей користувалися державною соціальною допомогою малозабезпеченим сім'ям, державну допомогу сім'ям з дітьми одержувало 5469 сімей. Загальна сума нарахованих коштів склала 18,1 млн. грн., які повністю профінансовані.

Державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям - інвалідам отримали 527 осіб на суму 4749,8 тис. грн.

Станом на 01.01.11. в районі мешкає 11975 пільговиків, з них – 2631 ветерани війни.

У районі проживає 516 громадян, які користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи». На реалізацію програм, пов'язаних з соціальним захистом даної категорії громадян використано 564,2 тис. грн., заборгованість станом на 01.01.11. становила 53,3 тис. грн.

Особливу увагу районна державна адміністрація приділяє вирішенню проблем і захисту кожної конкретної дитини. На первинному обліку перебуває 100 дітей-сиріт та дитина, позбавлена батьківського піклування (23 дитини-сироти та 77 дітей, позбавлених батьківського піклування).

У районі функціонує 2 дитячі будинки сімейного типу, в яких виховується 10 дітей, та 10 прийомних сімей (14 дітей). Всі вони знаходяться під соціальним супроводженням районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Під особливим контролем знаходиться 45 дітей із 27 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, де не забезпечуються необхідні умови їх життя, навчання, виховання та розвитку, з них 4 дитини, які систематично залишають місця постійного проживання, та 7 дітей, над якими скоєно насильство. При виникненні складних ситуацій діти направляються на тимчасове перебування до державних спеціальних закладів: санаторіїв № 1 та № 9, що сприяє налагодженню мікроклімату в сім'ях.

Проведено 29 рейдів «Вулиця», «Вокзал», «Підліток», під час яких виявлено 25 дітей шкільного віку. В районі налічується 23 дітей девіантної поведінки, всі вони відвідують пришкольні гуртки та спортивні секції.

За клопотаннями служби у справах дітей райдержадміністрації протягом ІУ кварталу 2010 року судом одного з батьків було позбавлено батьківських прав.

В межах роботи мобільного консультативного пункту районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді відбулися бесіди на тему «Прийомні сім'ї і дитячі будинки сімейного типу як форми сімейного виховання» у Кленівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, «Відповідальність неповнолітніх за скоєння злочинів» - на території Губарівської сільської ради.

Виконується спільний план та угода про співпрацю служби у справах дітей районної державної адміністрації, районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді і кримінально-виконавчої інспекції району управління Державного Департаменту України з питань виконання покарань.

З питання захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, сформований реєстр житла. Із 100 дітей за 90 житло закріплене, за 10 житло не закріплене із-за відсутності його у батьків.

На території району проживає 211 багатодітних сімей, в яких виховується 733 дитини. Державна соціальна допомога багатодітним малозабезпеченим сім'ям виплачується своєчасно. Всі вони включені до єдиного державного реєстру. Згідно з чинним законодавством це дає їм право користуватися пільгами з оплати комунальних послуг. Жінкам, яким присвоєно почесне звання «Мати-героїня», виплачується одноразова грошова винагорода в розмірі десяти прожиткових мінімумів. Створений і працює пункт «Старим речам – нове життя», через який допомогу одержали 15 сімей.

Постійно проводилися цільові освітні акції з питань сприяння працевлаштуванню та зайнятості молоді, під час яких здійснено консультування, інформування, надано допомогу безробітній молоді та молоді, яка отримала вищу та середню професійну освіту, дітям-сиротам (акція «Підприємства та навчальні заклади м. Харкова – молоді Богодухівщини», виїзди до Полковомикиївської, Матвіївської та Ульяновської загальноосвітніх шкіл I-III ступенів).

Проведено акцію «Здорова нація – запорука майбутнього України», в рамках якої відбулися заходи, направлені на формування здорового способу життя молоді.

Організовано проведення новорічних свят, новорічну виставу «У зимовому лісі». Здійснено екскурсії та подорожі до музею природи, історичного музею, театру юного глядача, цирку.

В рамках акції «16 днів проти насильства» проведено інформаційно-просвітницькі лекції, бесіди, тренінги з попередження домашнього насильства, торгівлі людьми, засідання клубу «Підліток і Закон» на тему «Зумій сказати – Ні!», анкетування «Чи знаєте ви, що таке насильство в сім'ї?», «Що таке тендерна рівність?» тощо.

В районі забезпечено функціонування закладів освіти усіх типів.

У рамках державної цільової програми «Шкільний автобус» організовано безперебійне підвезення 684 учнів (21% від їх загальної кількості) та 102 педагогічних працівників до 14 шкіл району з сільських населених пунктів. Всього для підвезення учнів до місця навчання залучено 16 одиниць автотранспорту, з яких 7 - на умовах оренди. Залишається нагальним питання придбання 2 автобусів великої місткості для перевезення учнів до Гутянської та Ульяновської загальноосвітніх шкіл I-III ступенів.

З метою реалізації районної програми «Вчитель» на 2003-2012 роки впроваджена модель довгострокового прогнозування потреби у педагогічних та науково-педагогічних працівниках для дошкільних, загальноосвітніх та

позашкільних навчальних закладів району з урахуванням інформації районного центру зайнятості.

Створені умови для впровадження багаторівневої системи підвищення кваліфікації керівників навчальних закладів при Харківському обласному науково-методичному інституті безперервної освіти – складено перспективний план курсів.

За рахунок різних джерел фінансування в рамках проекту «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» проведено капітальні ремонти в Шарівській, Павлівській та Петропавлівській загальноосвітніх школах на суму 521,5 тис. грн.

Безкоштовним гарячим харчування забезпечені всі учні 1-4 класів (1260 дітей, або 100%) та учні пільгового контингенту. Середня вартість харчування склала 3,56 грн. Учні груп продовженого дня отримують дворазове харчування.

Створений електронний банк даних наявних в районі підручників. Працюють експериментальні майданчики щодо апробації нових підручників та сучасних освітніх технологій, а також електронних програмних засобів навчання.

Залишається актуальним питання подальшої оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів. У районі функціонує 11 малочисельних шкіл, утримання яких негативно впливає на фінансування освітньої галузі в цілому.

Богодухівщина має власні традиції і великий творчий потенціал. На території району функціонує 67 закладів культури, які об'єднують 167 клубних формувань, із них 82 - для дітей. Постійну участь у них приймають 1400 чоловік. Лише працівниками районного будинку культури у жовтні – грудні 2010 року було проведено 40 заходів.

Щорічно бібліотеками району обслуговується понад 24,6 користувачів, що становить 60% населення району. У ІІІ кварталі 2010 року працівниками центральної та районної дитячої бібліотек було проведено 49 масових заходів, серед яких історична година до Дня українського козацтва «Славна історія українського козацтва», інформбюро для учнів 1-4 класів шкіл міста, бесіди, тематичні полиці та книжкові виставки і перегляди літератури «О, мово, ти, як дивная сопілка», «1932-1933. Трагічні сторінки», «Якщо подивитися навколо».

У районному краєзнавчому музеї проведено 26 екскурсій, лекцій та бесід з історії рідного краю.

На поточні ремонти 22 закладів культури у 2010 році використано 117,1 тис.грн., з яких 91,4 тис.грн. - бюджетні кошти. Також проведений частковий ремонт опалювальної системи В.Іванівського сільського будинку культури, на який використано 20 тис.грн. коштів спонсорської допомоги.

В той же час 39% будівель закладів культури потребують капітальних ремонтів. Проблемним питанням залишається опалення клубних закладів та недостатня матеріально-технічна база. На сьогодні опалюється 10 із 27 клубів у сільській місцевості.

Відділами, секторами апарату райдержадміністрації була проведена відповідна робота щодо кадрового, організаційного, правового та фінансово-господарського забезпечення діяльності районної державної адміністрації.

Надано практичну та методичну допомогу з питань планування, ведення кадрового діловодства виконавчим комітетам ПолковомиKITівської, Петропавлівської та Степнянської сільських рад. За результатами перевірок підготовлено доповідні записки, які передані виконкомам місцевих рад для усунення виявлених недоліків. На сторінках районної газети “Маяк” було висвітлено діяльність виконавчих комітетів зазначених рад.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» проведено аналіз на відповідність чинному законодавству рішень виконавчих комітетів місцевих рад району та розпоряджень сільських, селищних, міського голів. Надання консультаційної та правової допомоги виконкомам місцевих рад, управлінням, відділам та іншим структурним підрозділам райдержадміністрації здійснюється систематично.

Надано практичну та методичну допомогу з питань планування, ведення кадрового діловодства, роботи з контрольними документами, організації діловодства, роботи із зверненнями громадян та відповідності чинному законодавству прийнятих рішень і розпоряджень виконавчим комітетам ХрущовомиKITівської та ЧервонониKITівської сільських рад. У порядку контролю за виконанням рекомендацій, наданих раніше, здійснено виїзд до Кленівської сільської ради. За результатами перевірок підготовлено доповідні записки, які передані виконкомам місцевих рад для усунення виявлених недоліків. На сторінках районної газети “Маяк” було висвітлено діяльність ЧервонониKITівської сільської ради.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» проведено аналіз на відповідність чинному законодавству рішень виконавчих комітетів місцевих рад району та розпоряджень сільських, селищних, міського голів. Надання консультаційної та правової допомоги виконкомам місцевих рад, управлінням, відділам та іншим структурним підрозділам райдержадміністрації здійснюється систематично.

Відповідно до покладених завдань робота була спрямована на правове забезпечення діяльності структурних підрозділів райдержадміністрації. Систематично надавалась методична та консультаційно-правова допомога спеціалістам управлінь, відділів та інших структурних підрозділів районної державної адміністрації щодо правильного застосування норм законодавства під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов'язків, розробникам проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації, представникам органів місцевого самоврядування.

Методичну та практичну допомогу стосовно планування своєї діяльності, ведення діловодства, документообігу, організації роботи з контрольними документами, зверненнями громадян, кадрового діловодства, перевірки наказів керівників на їх відповідність чинному законодавству надано відділам райдержадміністрації: освіти, у справах сім'ї, молоді та

спорту. Окрім цього, комплексно забезпечено перевірку цих структурних підрозділів райдержадміністрації, про що складено доповідні записки.

Протягом звітнього періоду було перевірено роботу усіх консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів райдержадміністрації за 9 місяців 2010 року.

Вивчено детально роботу: районної комісії з організації підготовки господарства району до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2010-2011 років (голова – Просяник О.М.), оперативної робочої групи по забезпеченню призначення субсидій за спрощеним порядком (голова – Зирянова В.В.), робочої групи з питань забезпечення безпечної експлуатації безхазяйних енергетичних об'єктів та тих, що належать абонентам, які їх не використовують та не обслуговують належним чином (голова – Кириченко О.І.). За результатами перевірок складені доповідні записки на ім'я голови райдержадміністрації, які направлені головам консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів райдержадміністрації для вжиття відповідних заходів.

На виконання Закону України «Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів» (зі змінами), Календарного плану основних організаційних заходів з підготовки та проведення виборів депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів 31 жовтня 2010 року, затвердженого постановою Центральної виборчої комісії від 3 вересня 2010 року № 335, та Указу Президента України від 16 вересня 2010 року №910/2010 «Про недопущення порушень закону під час передвиборної агітації», розпорядження голови райдержадміністрації від 24 вересня 2010 року № 401 «Про здійснення в районі заходів з підготовки і проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міського голів», яким затверджено персональний склад районної робочої групи з питань сприяння органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування у здійсненні ними своїх повноважень на період виборчої кампанії по виборах депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міського голів та проведено закріплення начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів центральних органів виконавчої влади у районі за місцевими радами з метою надання практичної допомоги в частині матеріально-технічного забезпечення виборчих комісій та реалізації їх повноважень, проведено усі заплановані заходи у повному обсязі та у встановлені строки.

3 вересня 2010 року в районі було розгорнуто агітаційну роботу районних штабів. Постійно проводився моніторинг щодо ходу виборчого процесу в районі та аналізу діяльності районних осередків політичних партій щодо проведення агітації серед кандидатів в одномандатних мажоритарних виборчих округах в обласну, районну, міську, сільські, селищні ради.

Під час виборів до місцевих рад 31 жовтня та протягом виборчого періоду суспільно-політична та соціально-економічна ситуація в районі була

прогнозованою, стабільною і контрольованою з боку органів державної влади.

Висування і реєстрація кандидатів, підготовка виборчих дільниць були проведені вчасно та згідно з чинним законодавством. Всі політичні сили в Богодухівському районі, хто бажав брати участь в виборах, мали для цього можливість.

У Богодухівській районній виборчій комісії були зареєстровані списки кандидатів у депутати районної ради в багатомандатному виборчому окрузі 12 політичних сил; депутати мажоритарними були висунуті від 12 політичних партій. Міська виборча комісія зареєструвала списки кандидатів у депутати міської ради в багатомандатному виборчому окрузі від 9 політичних партій, депутатів – мажоритарників від 10 партій.

Проведено аналіз підсумків виборів депутатів місцевих рад у розрізі одномандатних та багатомандатних виборчих округів. Підготовлено та розміщено на сторінках газети «Маяк» матеріали щодо проведення перших установчих сесій місцевих рад за участю керівництва райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації.

Протягом ІУ кварталу 2010 року відділом організаційно-кадрової роботи апарату райдержадміністрації проводилась цілеспрямована робота щодо вдосконалення кадрової політики. Здійснювався постійний контроль за виконанням Комплексної програми роботи з кадрами.

Проведено засідання ради по роботі з кадрами при райдержадміністрації 23 грудня 2010 року, на якому було розглянуто 2 питання: „Про виконання Комплексної програми роботи з кадрами на 2010 рік та основні напрямки кадрової роботи у 2011 році”, „Про підсумки проведення чергової атестації державних службовців районної державної адміністрації”, „Про план роботи ради по роботі з кадрами на 2011 рік”.

Керівники управлінь, відділів райдержадміністрації працювали над поліпшенням якісного складу державних службовців та кадрового резерву. Вакантні посади державних службовців заміщувались перспективними фахівцями. Протягом ІУ кварталу 2010 року проведено 8 засідань конкурсної комісії райдержадміністрації, 2 засідання конкурсної комісії управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, призначено 8 державних службовців (за конкурсом і через стажування), звільнено 7 працівників.

Особові справи державних службовців апарату, управлінь, відділів райдержадміністрації оформляються відповідно до Порядку ведення особових справ державних службовців в органах виконавчої влади. Документи розміщуються в хронологічному порядку, описи справ виконані відповідно до вимог чинного законодавства.

Записи до трудових книжок про призначення, просування по службі, присвоєння чергового рангу, заохочення вносяться регулярно, при цьому дотримуються вимоги щодо їх заповнення.

У листопаді-грудні 2010 року проведено атестацію державних службовців райдержадміністрації. Атестації підлягали 73 державних службовців, у тому числі атестаційною комісією, створеною при апараті райдержадміністрації, - 38 працівників, атестаційними комісіями управлінь: фінансового – 6, праці та соціального захисту – 20, агропромислового розвитку – 9 державних службовців. Рішеннями атестаційних комісій визнані такими, що відповідають займаній посаді, усі державні службовці, які підлягали атестації. Працівників, що відповідають займаній посаді за певних умов і не відповідають займаній посаді немає.

Проводилась робота щодо формування кадрового резерву на посади керівників і спеціалістів райдержадміністрації на 2011 рік. Зібрані пропозиції і підготовлені та погоджені заступником голови – керівником апарату облдержадміністрації, керівниками відповідних структурних підрозділів облдержадміністрації списки кадрового резерву на посади керівника апарату райдержадміністрації, керівників підрозділів апарату райдержадміністрації, управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації на 2011 рік. Сформовані списки кадрового резерву на посади першого заступника та заступників голови райдержадміністрації і подані для погодження головою облдержадміністрації.

До складу кадрового резерву на 2011 рік включено 184 особи, з них на посади голови, заступників голови, керівника апарату райдержадміністрації - 19 чол., працівників апарату - 40 чол., керівників самостійних структурних підрозділів райдержадміністрації - 73 чол., інших працівників - 52 чол. Із них жінки складають 72,8 % (134 особи), молодь віком до 30 років – 36,4 % (67 осіб). До резерву зараховано 6 магістрів державного управління, 11 магістрів державної служби.

Протягом грудня 2010 року проведено конкурс із зарахування до кадрового резерву на посаду голови райдержадміністрації. До списку резерву включено 2 осіб. Документи щодо формування кадрового резерву на посаду голови райдержадміністрації на 2011 рік надіслано до відділу кадрової роботи апарату облдержадміністрації для узагальнення.

Постійна увага приділялась підготовці та підвищенню кваліфікації державних службовців райдержадміністрації і посадових осіб місцевого самоврядування. Продовжили навчання в магістратурі Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президенті України 2 державні службовці райдержадміністрації: Кириченко О.В. і Назаренко І.М., в магістратурі Харківського національного економічного університету - 4 державні службовці: Костенко А.М., Колісник Г.М., Вакуленко Д.М., Куліш Н.Б.

У ІV кварталі 2010 року підвищили кваліфікацію в Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президенті України на короткотермінових тематичних семінарах 4 державні службовці райдержадміністрації та 17 посадових осіб місцевого самоврядування району.

Щомісяця проводились навчання працівників апарату райдержадміністрації, керівників місцевих рад району, проведено семінар-нараду з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації.

Проводилась робота щодо забезпечення дотримання державними службовцями обмежень, передбачених законами України “Про державну службу” та “Про боротьбу з корупцією”, виконання Плану заходів, спрямованих на дотримання Загальних правил поведінки державних службовців в районній державній адміністрації, затвердженого головою райдержадміністрації 22 квітня 2009 року.

Локальна система „Картка” Єдиної державної комп’ютерної системи „Кадри” періодично поповнювалась даними про новопризначених фахівців, про просування державних службовців по службі, одержання освіти, підвищення кваліфікації, зарахування до кадрового резерву, проходження атестації державними службовцями, нагородження відзнаками обласного і районного рівня.

Відповідно до Указу Президента України від 16 квітня 2010 року №542 „Про деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими державними адміністраціями” в райдержадміністрації вжито заходів щодо забезпечення контролю за призначенням і звільненням з посад керівників територіальних органів центральних органів виконавчої влади.

Робота районної державної адміністрації зі зверненнями громадян у звітному періоді проводилась відповідно до Закону України „Про звернення громадян”, Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, іншими директивними документами, що регламентують цю роботу.

Протягом ІУ кварталу 2010 року до райдержадміністрації надійшло 360 звернень громадян, із них - 237 поштою, на особистому прийомі порушено 123 питання.

У зверненнях громадян було порушено 383 різноманітних питань. Найгострішими з них залишалися питання аграрної політики і земельних відносин, соціального захисту, комунального господарства.

Особлива увага приділялась розгляду звернень найменш соціально захищених верств населення, вишукувались можливості надання їм консультативної та матеріальної допомоги.

Так, координаційною радою з питань соціальної політики за ІУ квартал 2010 року надано матеріальної допомоги 29 заявникам на суму 6,8 тис. грн.

Соціальна інформація, яка присутня у зверненнях громадян, має велике значення для поліпшення роботи державних органів, а тому протягом звітнього періоду проводився щомісячний аналіз та узагальнення звернень громадян, що надійшли до райдержадміністрації.

Керівництвом райдержадміністрації здійснювались особисті та виїзні прийоми громадян. За ІУ квартал 2010 року проведено головою

райдержадміністрації та його заступниками особистих прийомів - 20, виїзних - 26.

Протягом IV кварталу 2010 року вживались заходи з удосконалення роботи з розгляду звернень та прийому громадян щодо надання безкоштовної правової допомоги. Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 30 серпня 2010 року № 359 затверджено відповідний графік, який доведено до відома населення району шляхом опублікування у газеті «Маяк». Для забезпечення обліку громадян, що звернулись до юридичного відділу апарату районної державної адміністрації, ведеться журнал. Надання безкоштовної правової допомоги громадянам, які мешкають у сільській місцевості району, здійснено у ході проведення виїзних прийомів голови районної державної адміністрації.

Виконувався правовий супровід 6 судових справ, у яких районна державна адміністрація була учасником процесу, проводилась перевірка на відповідність вимогам чинного законодавства України цивільно-правових угод, однією із сторін яких є районна державна адміністрація.

Систематично здійснюється робота щодо вивчення змін до чинного законодавства України за допомогою електронних правових баз мережі Інтернет.

Значна увага приділялась співпраці з районними організаціями політичних партій, громадськими організаціями, профспілками, релігійними громадами з метою моніторингу щодо стабілізації суспільно-політичної ситуації в районі.

Станом на 1 січня 2011 року легалізовано 77 осередків політичних партій, із них 68 - районних, 9 – міських. Чисельність політичних партій району складає понад 6,3 тис. чоловік, або 19 % від загальної кількості виборців району (33,1 тис. чол.).

Найбільш чисельні, відповідно до заяв їх лідерів, районні осередки політичних партій: Партія Регіонів – 2660 чол.; Народна партія – 860 чол.; ПП ВО «Батьківщина» - 580 чол.; «Сильна Україна» – 300 чол.

Переважає більшість районних осередків політичних партій дотримується державницьких позицій і конструктивно співпрацюють з місцевими органами державної влади.

Райдержадміністрацією постійно проводяться консультації з керівниками районних осередків політичних партій щодо їх позицій з питань соціально-економічного та суспільно-політичного життя району. Особлива увага приділяється питанню співпраці з керівниками районних осередків політичних партій, які мають своє представництво в органах місцевого самоврядування. У даний час в 23 місцевих радах району працює 352 депутати, із них - 329 представників 8 політичних партій.

У районі зареєстровано 56 громадських організацій, які за напрямками діяльності поділяються на: об'єднання ветеранів та інвалідів - 5, фізкультурно-спортивні об'єднання – 4, спортивно-технічні – 2, професійної спрямованості – 10, міжнаціональних та дружніх зв'язків - 4, молодіжні – 3,

жіночі – 1, освітні та культурно-виховні – 1, благодійні – 1, правозахисні – 3, профспілкові – 22.

Найбільш активну роботу проводять районна організація ветеранів України (Грінько В.М.), районна громадська організація ветеранів локальних війн «Єдність» (Літошко В.П.), благодійна організація Богодухівська лікарняна каса (Пивоварова Т.П.), Богодухівський міжгосподарський фізкультурно-оздоровчий клуб «Колос» (Бойко Н.А.), профспілкова організація працівників освіти (Соловійова О.О.), які є також і найбільш чисельними. Серед зареєстрованих у 2010 році слід відзначити діяльність громадської організації «Центр дозвілля та фізичної культури «Клест», які провели декілька масових заходів напередодні виборів до місцевих рад та громадську організацію шахістів «Перспектива», робота якої постійно висвітлюється на сторінках районної газети «Маяк».

Продовжувалась робота щодо оновлення паспортів районних організацій політичних партій і громадських організацій.

Голові райдержадміністрації постійно готуються пропозиції щодо проведення «круглих столів» з представниками громадськості району. Так, 26 жовтня 2010 року відбулося засідання «круглого столу» за участю активу районної ветеранської організації, голови райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації з нагоди 66 річниці визволення України від фашистських загарбників.

На території Богодухівського району діють 22 релігійні громади, які внесені в Державний реєстр, із них: УПЦ – 13, УПЦ КП -2, ЄХБ - 3, ХВС -2, АСВ -1, Свідки Ієгови -1 . У відповідності до чинного законодавства України про свободу совісті та релігійні організації, на виконання доручення Президента України від 8 липня 2005 року № 1-1/657 райдержадміністрація всебічно сприяє релігійним організаціям у виділенні земельних ділянок для здійснення їх статутної діяльності та у будівництві, реконструкції культових споруд.

Богодухівський район є одним із з 9 районів області, в якому зосереджена найбільша кількість релігійних громад.

Згідно з Указом Президента України від 17 лютого 2001 року №101/2001, тематикою матеріалів для інформування населення в 2010 році в Богодухівському районі, затвердженою головою районної державної адміністрації від 21 червня 2010 року в районі та згідно з графіком проведення єдиного Дня інформування населення у Богодухівському районі, затверджених головою райдержадміністрації, було проведено Дні інформування населення: 28 жовтня - «Стан та перспективи розвитку місцевої демократії в Україні» (в рамках Європейського тижня), «66-та річниця визволення України від фашистських загарбників», 25 листопада - «Сучасна молодіжна політика: проблеми та шляхи розв'язання», 23 грудня - «Суспільно-політична ситуація в Богодухівському районі». Забезпечено узагальнення інформації.

На виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 10 лютого 2010 року №43 «Про організацію виконання розпорядження

голови Харківської обласної державної адміністрації від 4 лютого 2010 року №52 «Про оголошення в Харківській області 2010 року Роком Ветерана» 21 жовтня 2010 року було проведено засідання Організаційного комітету з підготовки та реалізації в Богодухівському районі заходів до оголошеного в 2010 році Року Ветерана в Харківській області, на якому було розглянуто питання щодо підготовки та проведення в районі 66 річниці визволення України від фашистських загарбників.

На виконання Закону України «Про Голодомор 1932-1933 років в Україні» від 28 листопада 2006 року №376-V, Указу Президента України від 12 червня 2009 року №432 «Про додаткові заходи щодо вшанування пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в Україні» в районі 27 листопада 2010 року було проведено День пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в Україні.

На виконання Указів Президента України від 7 серпня 1999 року №966/99 «Про День Українського козацтва», від 27 вересня 2007 року №922 «Про Європейський тиждень місцевої демократії», від 12 червня 2009 року №432 «Про додаткові заходи щодо вшанування пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в Україні», від 1 листопада 2010 року №990/2010 «Про відзначення 20-ї річниці незалежності України», від 23 серпня 2004 року №987 «Про день Державного Прапора України» були розроблені відповідні плани заходів щодо відзначення цих державних свят в районі та забезпечено їх виконання.

Також узагальнювалась щоденна оперативна інформація про найважливіші події суспільно-політичного та соціально-економічного життя в районі. Щоп'ятниці готувалася щотижнева інформація про суспільно-політичну ситуацію в районі за поточний тиждень.

Спільно з редакцією газети «Маяк» було проведено 9 «прямих ліній», 2 «гарячі лінії» за участю керівників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації. В районній газеті «Маяк» опубліковано 23 виступи керівників усіх рівнів та 19 привітань голови райдержадміністрації з державними святами.

Щовівторка в районній газеті «Маяк» в рубриці «Прес-центр райдержадміністрації інформує» була висвітлена робота управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації.

Керівництво райдержадміністрації продовжувало практику проведення зустрічей з трудовими колективами на підприємствах, в установах та організаціях району. Голова райдержадміністрації та його заступники брали участь у засіданнях виконкомів та сесіях місцевих рад, сходках громадян за місцем проживання.

Протягом кварталу оперативно висвітлювалася робота райдержадміністрації на сайті райдержадміністрації. Щомісяця до 15 числа надсилалась інформація на офіційний веб-сайт обласної державної адміністрації згідно з розпорядженням голови райдержадміністрації від 27 березня 2009 року №165.

Відповідно до вимог чинного законодавства організовано роботу районної призовної комісії для проведення осінньої призовної кампанії відповідно до Указу Президента України від 29 жовтня 2009 року № 879/2009 «Про строки проведення чергових призовів, чергові призови громадян України на строкову військову службу та звільнення в запас військовослужбовців у 2010 році», розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 4 жовтня 2010 року № 542 «Про призов громадян на строкову військову службу у жовтні-листопаді 2010 року» та відповідного розпорядження голови районної державної адміністрації від 30 серпня 2010 року № 358.

В районній державній адміністрації приділяється значна увага питанням запобігання та протидії корупції, здійснюється постійний контроль за виконанням заходів щодо виконання Закону України „Про боротьбу з корупцією”, указів Президента України, розпоряджень Кабінету Міністрів України, розпоряджень і доручень голови обласної та голови районної державних адміністрацій.

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 8 грудня 2009 року №1422 „Питання запобігання та протидії корупції в органах виконавчої влади” обов’язки щодо запобігання та протидії корупції в районній державній адміністрації покладені на сектор взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації, який забезпечує розробку та здійснює контроль за проведенням заходів щодо профілактики корупційних правопорушень, бере участь у роботі конкурсної комісії райдержадміністрації з підбору кандидатів на посади державних службовців, візуванні проектів нормативно-правових актів, організаційно-розпорядчих документів, що видаються головою районної державної адміністрації, з метою виявлення чинників, які можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.

Сектор, відповідно до покладених на нього завдань, розробляє, здійснює та контролює проведення заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням згідно з затвердженим річним планом, бере участь у комплексних перевірках управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації та виконкомів місцевих рад району щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, здійснює аналітичну та організаційну роботу щодо профілактики корупційних проявів серед державних службовців та своєчасного реагування на них шляхом розгляду на нарадах за участю керівництва.

З метою забезпечення виконання завдань щодо профілактики правопорушень питання про стан додержання антикорупційного законодавства державними службовцями райдержадміністрації та посадовими особами місцевого самоврядування району періодично виносяться для розгляду на засіданнях колегії райдержадміністрації, апаратних нарадах у голови райдержадміністрації. Інформація доводиться до

керівників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації.

Випадків порушення чинного антикорупційного законодавства серед державних службовців райдержадміністрації не виявлено. Скарг з боку громадськості, інформацій щодо причетності працівників райдержадміністрації до вчинення корупційних правопорушень не надходило.

Упродовж 2010 року за вчинення корупційних діянь (незаконне отримання матеріальної винагороди, надання недостовірної інформації тощо) до адміністративної відповідальності притягнуто 13 посадових осіб органів місцевого самоврядування (п."а" ст.1, п. „г” ч.1. ст.5 Закону України „Про боротьбу з корупцією”). Порушники Закону притягнені судом до адміністративної відповідальності у вигляді штрафів у розмірах від 255 до 850 грн.

Порівняльний аналіз кількості посадових осіб місцевого самоврядування, притягнутих до адміністративної відповідальності за порушення вимог Закону України “Про боротьбу з корупцією”, свідчить, що відбулося збільшення загальної кількості притягнутих до відповідальності на 30%.

Продовжено розробку, доопрацювання, уточнення документів мобілізаційного плану. Здійснено аналіз виконання Заходів Комплексної програми профілактики злочинності у районі на 2006-2010 роки, затверджених рішенням районної ради від 21 березня 2006 року (XXVI сесія ІУ скликання), та взаємодії районної державної адміністрації з правоохоронними органами.

На виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців», Закону України «Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних та міських голів», постанов Центральної виборчої комісії виконано в повному обсязі опрацювання відомостей періодичного поновлення персональних даних Реєстру виборців за жовтень-листопад 2010 року.

Уточнено та виготовлено попередні та уточнені списки виборців для проведення виборів місцевих рад та сільських, селищних, міського голів 31 жовтня 2010 року. Під час уточнення попередніх списків виборців отримано та опрацьовано 161 звернення виборців щодо внесення змін до персональних даних Державного реєстру виборців. Опрацьовано відомості про виборців, що надані суб'єктами подання за жовтень 2010 року в повному обсязі. Внесено до АІТС «Державний реєстр виборців» відомості про громадян, яким на день голосування виповниться 18 років.

Після встановлення результатів голосування Дмитрівська територіальна виборча комісія надала до відділу ведення Державного реєстру виборців апарат райдержадміністрації копії списків виборців, за якими проводилося голосування на виборчих дільницях. Всі виправлення в зазначених списках виборців перевірено шляхом звернення до

Богодухівського РВ ГУМВС України в Харківській області та внесено відповідні зміни до персональних даних Державного реєстру виборців.

Проводились заходи щодо перевірки та уточнення персональних даних виборців шляхом направлення запитів до суб'єктів подання відомостей про виборців та розгляду звернень громадян.

Постійно проводиться інформування виборців через газету «Маяк» про необхідність звернення до відділу з метою уточнення своїх персональних даних.

В грудні 2010 року була здійснена перевірка 630 записів про виборців на відповідність виборчої адреси виборців у Реєстрі зареєстрованому місцю проживання та внесено відповідні зміни до АІТС «Державний реєстр виборців».

Проводилась відповідна робота щодо виконання Закону України „Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців” та щодо видачі документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності за принципом організаційної єдності.

Протягом звітного періоду архівним відділом райдержадміністрації проведено перевірку наявності справ у фондах архіву, картонування справ, експертизу цінності документів та їх приймання на державне зберігання.

Підготовлено усі необхідні матеріали (в тому числі і їх виготовлення) для вручення головою райдержадміністрації відзнак з нагоди професійних свят та особистих ювілеїв. Усього головою райдержадміністрації протягом жовтня-грудня 2010 року вручено кращим представникам трудових колективів підприємств, установ та організацій району 274 відзнаки.

Забезпечено проведення у районі урочистих заходів з нагоди 66-ої річниці визволення України від фашистських загарбників, Дня працівників сільського господарства і переробної промисловості, Дня місцевого самоврядування.

Райдержадміністрацією вживаються всі необхідні заходи щодо покращення контролю за реалізацією прийнятих планів.

**Керівник апарату
районної державної адміністрації**

Л.М.Іванова

(Явтушенко Н.О.)